
OPĆINA MIHOVLJAN PRIPREMILA PAKETE 
DOBRODOŠLICE ZA PRVAŠIĆE 

 

PRVI dani škole našim najmlađima pravi su izazov. Po prvi puta će zauzeti svoja mjesta u 

školskim klupama, upoznati puno novih prijatelja i zaroniti u svijet znanja. Iako to nije lagan 

pothvat, uz pravu podršku mogu nadići sve prepreke i pretvoriti ga u nezaboravno iskustvo. 

Ovo uzbudljivo iščekivanje sada dobiva još radosniji ton jer je Općina Mihovljan ove godine za 

prvašiće pripremila posebno iznenađenje – BEBOLIN PAKETI ZA PRVAŠIĆE -paket koji će im 

sigurno uljepšati prve dane nezaboravne školske avanture i potaknuti ih da u školu krenu s 

osmijehom na licu.  

U ovom paketu ih čekaju: 

Kutija za likovni, Vodene boje 1/12, Tempere 1/10, Voštane pastele 1/12, Paleta za miješanje 

boja, Glinamol, Plastelin 8 boja, Tuš, Ljepilo za papir u tubi, Univerzalno ljepilo, Čašica za vodu, 

Zaštitna folija za klupu, Krede za vanjsko crtanje (2 kom), Drvene bojice – TOZ 1/12, Flomasteri 

1/12, Kistovi, Škarice, Kolaž papir ( obostrani – 25 listova), Gumica, Ugljen u olovci 3/1, Grfitne 

olovke HB, B i 2B, Šiljilo, Crni flomaster, Bijela tempera u tubi,  Bijela pamučna majica za tjelesni 

(vel. 7-8 g.), Pisanka A 2x, Crtančica 2x, Matematika 1, 2 2x, Bilježnica za geometriju 2x, Pamučni 

ruksak za rezervnu odjeću/obuću, Naljepnice za označavanje odjeće, Stolna mapa tvrda 450x320 

mm, Bočica za vodu 500 ml. 

 

Paketi će ih  dočekati prvi dan škole na školskim klupama. 

Škola je mjesto učenja i druženja te je važno da djeci prvi dani proteknu što ugodnije. Čak i male 

geste mogu napraviti veliku razliku u životima naših najmlađih, a Općina Mihovljan poklon-paket 

ne predstavlja samo simbol dobrodošlice prvašićima u svijet obrazovanja, već i priliku za stvaranje 

lijepih uspomena. 

 

Svim školarcima i njihovim obiteljima, Općinski načelnik Općine Mihovljan Zlatko Bartolić želi 

uspješnu i što bezbrižniju školsku godinu punu uzbudljivih iskustava, novih znanja i velikih 

osmijeha.  

 








